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Základní údaje o společnosti

Obchodní �rma: OSTROJ a.s.

Sídlo: Těšínská 1586/66, Předměstí, 746 01 Opava

IČO: 45193681

DIČ: CZ 45193681

Tel.: +420 553 872 111

E -mail: info@ostroj.cz

Web: www.ostroj.cz

Složení orgánů společnosti s platností k 31. 12. 2023

Správní rada: Ing. Vladimír Trochta, předseda správní rady

  JUDr. Michal Kačmařík, místopředseda správní rady

  Mgr. Václav Kratochvíl, člen správní rady

  Ing. Vojtěch Trochta, člen správní rady

Akciová společnost OSTROJ a.s. (dále jen „společnost“) byla zalo-

žena jednorázově Fondem národního majetku České republiky se 

sídlem v Praze 1, Gorkého náměstí 32 (dále jen „zakladatel“) jako 

jediným zakladatelem na základě zakladatelské listiny (obsahu-

jící rozhodnutí zakladatele ve smyslu ustanovení § 172 odst.1 z. 

č. 513/1991 Sb. Obchodního zákoníku) zde dne 24. dubna 1992 

ve formě notářského zápisu. Společnost je vedena u obchodního 

rejstříku u Krajského soudu v Ostravě, kde je zapsána v oddíle B, 

vložce 349 ke dni 30. dubna 1992. Společnost byla založena na 

dobu neurčitou.

Základní kapitál společnosti činí 455.797.200 korun českých a je 

rozdělen na 759.662 listinných akcií na jméno po 600 korunách 

českých jmenovité hodnoty. Hlasovací právo akcionáře se řídí 

jmenovitou hodnotou jeho akcií, přičemž každých 600 Kč jme-

novité hodnoty akcie představuje jeden hlas. Akcie nejsou ob-

chodovatelné na žádném o�ciálním akciovém trhu.

Základní údaje o společnosti
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VÁŽENÍ AKCIONÁŘI, VÁŽENÍ OBCHODNÍ PARTNEŘI, rokem 

2023 pokračovalo období dramatických změn v průmyslu zapří-

činěné jak napadením Ukrajiny Ruskou federací, tak propadem 

výkonu západních ekonomik, zejména ve druhé polovině roku. 

Navzdory zavedenému cenovému stropu na ceny energií byly 

tyto nastaveny velmi vysoko a na hospodaření společnosti měly, 

stejně jako v roce 2022, významný vliv. Na našich výsledcích se také 

promítl pokles v objemu zakázek způsobených hospodářskými 

problémy našich zákazníků, zejména těch, kteří sídlí a podnikají 

ve Spolkové republice Německo.

Rok 2023 byl pro naši společnost velmi těžký, podobně jako 

předchozí roky 2020–2022. Vedení společnosti se rozhodlo se sou-

hlasem správní rady sloučit v roce 2023 divizi Nástrojárna s divizí 

Hydraulika tak, aby fungovaly jako jedna divize pod hlavičkou 

divize Hydrauliky a došlo tak k využití všech synergických efektů 

včetně optimalizace nákladů a počtu zaměstnanců.

V 2023 jsme dokončili velké investice nastartované v roce 2021 

(s využitím nízkých úrokových sazeb od �nancujících institucí) 

a velkou část jsme v roce 2023 uvedli do majetku. Pro následu-

jící rok jsme investice omezili na minimální nezbytnou úroveň.

Společnost jako celek nezměnila obor svého podnikání a stále 

se soustředíme na výrobu složitých a přesných výkovků, zejména 

pro automobilový průmysl a zemědělskou techniku a snažili jsme 

se o rozšíření jejich komplexního obrábění, výrobu lisovacích 

nástrojů, přípravků pro letecký průmysl, složitých opracovaných 

a lakovaných svařenců, rozšíření portfolia montáže kompletních 

výrobků včetně hydraulických, elektrických a elektronických 

komponent, výrobu speciálních hydraulických válců, hřídelí pro 

elektromotory a aplikace v energetice, provádění povrchových 

galvanických úprav zinkováním a chromováním. Divize Důlních 

a průmyslových technologií, která prošla koncem roku 2022 re-

organizací, začala působit v dalších oborech, zejména pozemního 

stavitelství a automatizace průmyslových provozů tak, abychom 

nahradili zakázky na dodávky důlních strojů a využili znalosti 

a zkušenosti zaměstnanců, které na divizi máme.

V rámci rozvoje kvality strojírenské výroby, důlní techniky, 

galvanických povlaků a stavebních výrobků, byl v roce 2023 

úspěšně realizován 1. dozorový audit dle normy ISO 9001:2015 

rozšířený o Systém jakosti v oboru pozemních komunikací (SJ-

-PK) dle Metodického pokynu Ministerstva dopravy ČR, a to pro 

oblast stavebních výrobků. Audity byly provedeny společnosti 

TÜV SÜD Czech s.r.o.

V oblasti výroby dílů pro automobilový průmysl proběhl 

úspěšně 2. dozorový audit podle normy VDA 6.1:2016, re-

alizaci auditu zajistila společnost TÜV SÜD Management 

Service GmbH.

Úspěšně proběhl také 1. dozorový audit systému výroby sva-

řovaných dílů a komponent pro aplikace v oblasti železničních 

kolejových vozidel dle EN 15085-2. Tento certi�kační audit pro-

vedla společnost TÜV NORD Czech, s.r.o.

V roce 2023 byl dokončen certi�kační audit výroby tlakových 

zařízení v souladu s AD2000 Merkblatt HP0 a ve shodě s předpi-

sem 2014/68/EU (PED). Tento audit realizovala společnost TÜV 

SÜD Czech s.r.o.

Společnost také pokračuje ve svém zodpovědném přístupu 

k životnímu prostředí a rozvoji systému environmentálního ma-

nagementu a v roce 2023 prošla úspěšně 1. dozorovým auditem 

dle normy ISO 14001:2015, provedeným společností TÜV SÜD 

Czech s.r.o.

Stranou nezůstává ani oblast bezpečnosti a ochrany zdraví při 

práci, když v roce 2023 společnost úspěšně absolvovala také 1. 

dozorový audit systému managementu dle normy ISO 45001:2018, 

taktéž provedený TÜV SÜD Czech s.r.o. Tímto si společnost udr-

žuje standard v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, 

daný výše zmíněnou normou.

Pro zvýšení efektivity proběhl audit managementu kvality, ži-

votního prostředí a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci reali-

zovaný společností TÜV SÜD Czech s.r.o. jako integrovaný.

Dále bylo realizováno 12 plánovaných interních kontrol bez-

pečnosti a ochrany zdraví při práci. Na základě platné legislativy 

byla provedena roční prověrka BOZP za účasti zástupců společ-

nosti a odborové organizace. V červnu proběhl ve společnosti 

státní požární dozor – kontrola Hasičského záchranného sboru 

Moravskoslezského kraje zaměřená na plnění povinností zaměst-

navatele v oblasti požární ochrany. Při kontrole nebyly zjištěny 

závažné nedostatky vedoucí ke stanovení nápravných opatření. 

V průběhu roku proběhlo několik měření rizikových faktorů pra-

covního prostředí napříč společností (DG, DSTR, DKK) za účelem 

aktualizace nebo vzniku nové kategorizace profesí.

V roce 2023 neproběhla v oblasti ochrany životního prostředí 

žádná kontrola ze strany orgánů veřejné správy.

V rámci investic ve společnosti byl v uplynulém roce pořízen 

dlouhodobý majetek v celkové hodnotě 267.488 tis. Kč. Byly rea-

lizovány investiční projekty na pořízení strojů a zařízení v celkové 

hodnotě 154.597 tis. Kč a stavební projekty v hodnotě 37.412 tis. 

Kč. Do nehmotného majetku společnosti byl aktivován majetek 

v hodnotě 75.477 tis. Kč.

V roce 2023 byly dokončovány velké investice zahájené v letech 

2021 a 2022. V rámci investic realizovaných v roce 2023 bylo do 

majetku společnosti OSTROJ a.s. aktivováno celkem 88 položek 

(software, stavby, technologie), přičemž část investičních pro-

jektů svým harmonogramem realizace přesáhla až do roku 2024.

Úvodní slovo
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Na začátku roku byly �nálně dokončeny velké investice do 

automatizované (robotizované) kovací linky u lisu LZK 2500-1 

na divizi Kovárna a kalírna a nové galvanické zinkovací linky na 

divizi Galvanovna. Mezi další významné investice patřilo pořízení 

dvou mostových jeřábů o nosnosti 15 t a svařovacího robotic-

kého pracoviště pro divizi Strojírna, digitální tvrdoměr pro divizi 

Kovárna a kalírna, výměna mostového jeřábu o nosnosti 12,5 t 

a rekonstrukce elektrorozvodny pro oddělení Nakup a služby, 

nové obráběcí frézovací centrum Hedelius pro divizi Hydraulika.

V nehmotných investicích byl pořízen nový manažerský sys-

tém BNS pro sledování ekonomických výsledků společnosti. Dále 

byl mimo jiné pořízen animační software pro simulaci a tvorbu 

vlastních výrobních zařízení a automatizovaných dopravníkových 

systémů sloužící rovněž pro jejich prezentaci našim zákazníkům 

ve 3D modelech (vč. virtuální reality).

Společnosti se v roce 2023 nepodařilo navázat na v tržbách 

růstový rok 2022. Vzhledem k posunu realizace nových zakázek 

divize Důlních a průmyslových technologií a nerealizaci žádné 

velké zakázky v segmentu důlních technologií jsme dosáhli na 

tržby ve výši 1,25 mld. Kč, což představuje proti roku 2022 snížení 

o cca 300 mil. Kč. Z největší části se na tomto snížení podílela 

divize Důlních a průmyslových technologií, a to prodeji nižšími 

o více než 250 mil. Kč. V oblasti tržeb se dařilo pouze divizím 

Strojírna a Galvanovna, které proti roku 2022 své tržby navýšily. 

Nižší tržby a snížená ziskovost se odrazila i v našich výsledcích 

na úrovni HV, kdy jsme realizovali ztrátu na úrovni cca 109 mil. 

Kč. Realizace části zakázek, které byly původně plánovány na 

rok 2023 se přesunuly do roku 2024, ve kterém očekáváme, že 

se společnost dostane znovu do černých čísel.

Pokud jde o konsolidovanou účetní závěrku, tak společnost 

v účetním období 2023, v souladu s možnostmi danými záko-

nem, vyhodnotila jako dostačující zpracovat povinně pouze 

řádnou účetní závěrku.

Zaměstnanost ve společnosti v roce 2023 oproti roku 2022 

mírně poklesla. K 31. 12. 2023 činil počet kmenových zaměst-

nanců 735 a externích pracovníků 27. Meziročně tak zaměst-

nanost klesla o cca 4 %. Důvodem tohoto poklesu byl zejména 

pokles zakázek pro divizi Kovárna a kalírna.

Na druhou stranu docházelo v roce 2023 k doplňování stavů 

na divizích Strojírna a Galvanovna. Proto byla v rámci náboru za-

městnanců na jaře realizována náborová kampaň v médiích a na 

sociálních sítích. Fluktuace zaměstnanců v roce 2023 činila 14,8 %.

Vzhledem k nedostatku kvali�kovaného svářečského personálu 

na pracovním trhu v ČR jsme v roce 2023 přijali do pracovního 

poměru 13 indických pracovníků (10 svářečů kovů, 3 strojní zámeč-

níky). V rámci náboru jsme nadále spolupracovali s personálními 

agenturami a agenturami práce. Nově jsme také využili proaktivní 

vyhledávání a oslovování potenciálních zaměstnanců „napřímo“ 

přes profesní sociální síť LinkedIn.

Jedním z bene�tů, které svým zaměstnancům společnost na-

bízí, je profesní růst, který mimo jiné zajišťujeme organizací od-

borných kurzů pod vedením interních i externích lektorů. V roce 

2023 investovala společnost do procesu vzdělávání 1.227 tis. Kč. 

V rámci organizace odborných kurzů jsme využili �nanční pod-

pory z projektu Úřadu práce „POVEZ“ = Podpora odborného vzdě-

lávání zaměstnanců. OSTROJ a.s. tak čerpal �nanční prostředky 

na rozšíření odborných znalostí svých zaměstnanců v oblasti 

nedestruktivního zkoušení, proškolování svářečského personálu 

či kontroly kvality. Další vzdělávací projekt, který podpořil rozvoj 

zaměstnanců v oblasti IT, měkkých a manažerských dovedností, 

byl realizován prostřednictvím programu Krajské a Okresní hos-

podářské komory.

Mezi nabízené a aktivně využívané zaměstnanecké výhody 

patří především dotované závodní stravování, příspěvek na pen-

zijní připojištění nebo poskytování příspěvků na zdravotní péči, 

kulturu, sport a vzdělávání.

V oblasti sponzoringu se společnost nadále angažuje ve dvou 

hlavních směrech. Prvním je pomoc handicapovaným dětem 

a mládeži v okolí sídla společnosti. Druhým je podpora technic-

kého vzdělávání a pomoc při náboru žáků Střední školy technické 

Opava a Střední školy průmyslové a umělecké Opava. OSTROJ 

dále spolupracuje s Mateřskou školou křesťanskou a Mateřskou 

školou Eliška v Opavě. I nadále je našim cílem vést děti již od út-

lého věku k technickému vzdělávání. Společnost stále spolupra-

cuje se 3 opavskými a 3 mimoopavskými základními školami. Ve 

školním roce 2022/2023 vykonávalo odbornou praxi v OSTROJi 

celkem 17 žáků Střední školy technické Opava.

Obchodní a výrobní činnost, dle jednotlivých výrobních di-

vizí, můžeme zhodnotit následovně:

V roce 2023 se divizi Důlních a průmyslových technologií ne-

podařilo realizovat žádný větší projekt v oblasti důlních technolo-

gií. Hlavní příčinou byl výpadek dodávek důlních strojů a zařízení 

na ruský trh s ohledem na ukončení našich obchodních aktivit 

v Ruské federaci v důsledku pokračujícího válečného kon�iktu na 

Ukrajině zapříčiněného ruskou agresí. Z tohoto důvodu bylo také 

rozhodnuto o zrušení pobočky v Rusku. Kolegové z divize Důlních 

a průmyslových technologií bohužel nedokázali během roku 2023 

nahradit výpadek dodávek na ruský trh realizací zakázek na do-

dávky důlních technologií na jiné trhy. Divize dále pokračovala ve 

změně svého produktového a obchodního zaměření. Prioritně se 

zaměřuje na dodávky speciálních zařízení pro realizaci projektů 

podzemního stavitelství a automatizovaných transportních linek 

Úvodní slovo
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a systémů do průmyslových provozů. V obou nových zákaznických 

segmentech plánujeme dosažení významných tržeb v roce 2024, 

a to na základě úspěšně rozpracovaných projektů z roku 2023. Do 

konce roku 2023 byly uzavřeny obchodní dohody o dodávkách 

mobilního bednění pro betonáž ostění silničních tunelů v Norsku 

a částí nové trasy Metra linky D v Praze se dvěma nadnárodními 

stavebními �rmami s dodávkami sjednanými na roky 2024–2025. 

Podařilo se rovněž významně pokročit v přípravě několika pro-

jektů dodávek automatizovaných dopravníkových linek do fáze 

schválení jejich realizace investorem a během 1. kvartálu roku 

2024 očekáváme uzavření příslušných smluv. Ve druhé polovině 

roku 2023 se nám posílením obchodních aktivit na polském trhu 

podařil pro následující rok částečně nahradit výpadek dodávek 

důlních technologií na ruský trh. V roce 2024 zahájí naše společ-

nost dodávky důlní zařízení (hřeblové dopravníky, mechanizované 

výztuže) na polský trh a od roku 2025 rovněž plánujeme zahájit 

dodávky důlních zařízení na trh v USA.

Rok 2023 se u divize Kovárna a kalírna řadí mezi další velmi 

náročné a turbulentní roky. Poptávka našich zákazníků z automo-

bilového průmyslu vypadala ještě začátkem roku nadějně, ale ve 2. 

a 4. čtvrtletí povážlivě klesala. Přes tato ochlazení zájmu o sériové 

vyráběné výkovky se nám podařilo získat řadu nových projektů, 

které jsme během roku zavedli do sériové výroby nebo budou do 

sériové výroby zavedeny v letech 2024–2026. Náběh některých 

nových výkovků do výroby silně ovlivnily problémy výrobců aut se 

zaváděním nových, plně nebo částečně elektri�kovaných modelů, 

a nakonec nižší než plánovanou poptávkou koncových zákazníků 

po těchto typech vozů. Kromě technických problémů výrobců 

se na tom podepisuje také stále vysoká cena elektri�kovaných 

vozidel a ukončování dotací na jejich pořízení v zemích, které 

byly tahouny trhu. Odsuny objednávek a odvolávek zákazníků 

během roku 2023 pro nás znamenaly propad výroby a poměrně 

časté uplatňování překážek v práci na straně zaměstnavatele pro 

naše zaměstnance. Meziroční pokles tonáže výroby činil 15 %. 

Po stabilizaci cen oceli a energií ve 2. polovině roku 2023 po nás 

zákazníci požadují snížení cen výkovků, do kterých však v před-

chozím roce odmítali promítnout v plné výši extrémní nárůsty 

cen materiálu a energií. O to hůře probíhala a probíhají jednání se 

zákazníky o kompenzaci ostatních výrobních nákladů zvýšených 

vysokou in�ací posledních dvou let. Na plně robotizované kovací 

lince s lisem o tvářecí síle 25 MN byly vlastními silami zavedeny do 

výroby další typy výkovků. Bylo zprovozněno pracoviště se dvěma 

CNC soustruhy, které je určeno pro sériovou výrobu komplexního 

obrábění nových typů výkovků. Realizována byla investice do di-

gitálního tvrdoměru pro zajištění kvality a kontroly procesu tepel-

ného zpracování výkovků na průběžných zušlechťovacích linkách.

Provoz divize Strojírna byl v roce 2023 ovlivněn krom vysoké 

in�ace dalšími dvěma výraznými faktory. Nedostupnost kvali�ko-

vaného výrobního personálu měla za následek, i přes maximální 

využití přesčasové práce, posuny termínů realizace zakázek a ne-

pokrytí plánovaného výkonu. V návaznosti na nedostatek perso-

nálu jsme zahájili spolupráci s externí �rmou, která nám zajistila 

zaměstnance profesí svářeč kovů a strojní zámečník z Indie a ve 

větší míře jsme spolupracovali s agenturami práce. Druhým fak-

torem byla začínající krize v Německu a pokles odvolávek u na-

šich největších zákazníků, který se naplno projevil v poklesu 

objemu práce v posledním kvartále a uplatněním překážek na 

straně zaměstnavatele u části zaměstnanců divize. Nárůst našich 

prodejních cen vyvolaný dramatickým nárůstem cen materiálů, 

energií a všech dalších vstupů z předchozího období byl koncem 

roku 2023 vystřídán tlakem ze strany našich zákazníků na snížení 

cen, a to pod úroveň roku 2022. S ohledem na vývoj cen výrobců 

v rámci EU jsme u řady zákazníků zaznamenali odliv zakázek do 

zemí s nižšími výrobními náklady jako je Turecko nebo Indie. 

V druhé polovině roku jsme intenzivně hledali nové možnosti 

spolupráce a nové zákazníky z jiných odvětví, než je stavebnictví 

a silniční doprava. Zahájili jsme mimo jiné spolupráci se švýcar-

ským výrobcem kolejových vozidel, včetně vzorkovací výroby.

Pro německého výrobce speciální dopravní techniky jsme do 

konce roku 2023 vyrobili 17 z celkových 27 objednaných pod-

valníků pro přepravu vojenské techniky a tím zahájili slibnou 

spolupráci s tímto zákazníkem. V roce 2023 jsme úspěšně zahá-

jili malosériovou montáž pozemní letištní techniky pro nadná-

rodní společnost se sídlem v USA s výrazným nástupem sériové 

výroby v roce 2024. Oblast energetiky je podstatnou a nedílnou 

částí naší výroby, u které se nám podařilo navýšit výrobu statoro-

vých částí generátorů včetně jejich „podmontáže“ a v některých 

případech i instalace statorového vinutí pro nadnárodní společ-

nost se sídlem v Německu. Investice do automatizace a nových 

výrobních technologií nám umožnilo zefektivnění výroby a zís-

kání nových zakázek.

Rok 2023 byl pro divizi Hydraulika rokem spojeným s proce-

sem sloučení s divizí Nástrojárna. Po sloučení těchto divizí došlo 

ke změně obchodní strategie, v rámci které se zaměřujeme na 

realizaci projektů s vyšší ziskovostí. Ztrátové projekty, zpravidla ze 

segmentu automobilového průmyslu, byly postupně utlumovány. 

Od února do srpna 2023 došlo ke sloučení organizačních struk-

tur a všech klíčových procesů obou divizí pod hlavičkou divize 

Hydrauliky. Ve druhé polovině roku divize pokračovala v „ladění“ 

a sjednocování procesů napříč novou organizační strukturou. 

Došlo k přesunu části zaměstnanců na jiná pracoviště a jejich 

adaptaci. Skladba zakázkové výroby se na hale 1Yh (výrobní hala 

Úvodní slovo



Výroční zpráva OSTROJ a.s. 202310

bývalé divize Nástrojárna) výrazně změnila. Utlumili jsme nebo 

zcela ukončili výrobní aktivity podléhající konkurenci malých 

nástrojáren. Do konce třetího kvartálu plnila divize Hydraulika 

hospodářský výsledek stanovený v plánu na rok 2023 pro divizi 

Nástrojárna a divizi Hydraulika.

Ve čtvrtém kvartále však došlo k rychlému a výraznému poklesu 

zákaznických objednávek, což způsobilo výpadek výkonu. Ačkoli 

byl výsledek divize za rok 2023 v kladných číslech, plánované 

úrovně HV se divizi dosáhnout nepodařilo.

V roce 2023 byla zrealizována pouze jedna investice a tím byla 

dodávka, instalace a zprovoznění CNC stroje Hedelius Tiltenta 11, 

které proběhlo v říjnu tohoto roku. Jedná se o 5osý stroj s výklop-

nou hlavou a otočným stolem. Jako mimořádná investice pak bylo 

Správní radou schváleno doplnění řídícího systému Heidenhain 

o funkci AFC, která slouží ke zvýšení produktivity obráběcích CNC 

center. Tato funkce byla nainstalována a je využívána na obou 

portálových CNC centrech Trimill.

Rok 2023 byl pro divizi Galvanovna prvním rokem, v němž 

byla celoročně v provozu nová závěsová zinkovací linka spuštěná 

v průběhu druhé poloviny roku 2022. Během roku byly prove-

deny úpravy řídícího systému a dílčích částí linky vycházející ze 

získaných provozních zkušeností. Realizováno bylo pořízení krytů 

nad navěšovacími stojany, chránících obsluhu před rizikem pádu 

zboží při přejíždění dopravníků, jejichž konstrukci a montáž pro 

nás zajistili kolegové z divize Důlních a průmyslových technolo-

gií. Formou mimořádných investic byly provedeny další úpravy 

na zinkovací lince s cílem snížit její provozní náklady, zejména 

ty spojené se spotřebou elektrické energie. Realizována byla in-

stalace frekvenčních měničů u cirkulačních čerpadel funkčních 

lázní, která jsou v provozu po celou dobu chodu linky. Úprava 

byla provedena rovněž na chladícím okruhu zinkovacích lázní 

zařazením tepelných výměníků, které jsou schopny, zejména 

v zimním období, zajistit potřebný chladící výkon bez potřeby 

běhu kompresorového chladícího zařízení.

Začátek roku přinesl nižší poptávku po zinkování především 

v oblasti logistických výrobků. V následujících měsících došlo 

k mírnému oživení, nicméně konec roku 2023 se vyznačoval dal-

ším snížením poptávky po povrchových úpravách, tentokrát ze 

strany „klasických“ strojírenských zákazníků. V průběhu roku jsme 

se potýkali s požadavky zákazníků na snížení cen souvisejících 

s klesající cenou silové složky elektrické energie.

Do roku 2024 již vstupujeme s doplněnými stavy obslužného 

personálu linky a věříme, že se noví kolegové zadaptují v nejkrat-

ším možném čase a v průběhu roku tak budeme moci zajišťovat 

provoz obou galvanických linek se stabilními osádkami.

Výroční zpráva je sice hlavně o číslech, kterých společnost do-

sáhla za uplynulý rok, ale tyto by společnost nemohla realizovat 

bez lidí, jak zaměstnanců a spolupracujících �rem, tak našich 

obchodních partnerů, proto jim všem patří dík za práci a spolu-

práci v uplynulém roce.

Ing. Vladimír Trochta

předseda správní rady společnosti

23. dubna 2024

práci v uplynulém roce.

Ing. Vladimír Trochta

předseda správní rady společnosti

23. dubna 2024
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